

市总工会第五届委员会第三次全体（扩大）会议提出

在“双胜利”中贡献工会力量

本报讯（记者谭熙 通讯员蒋淑芳）29日，市总工会在市会议中心召开第五届委员会第三次全体（扩大）会议，总结2019年以来的工会工作，部署2020年工作任务，全市各级工会要主动作为，全力以赴推进复工复产，推动我市经济社会高质量发展。

2019年，市总工会在市委和自治区总工会的坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢牢把握工运时代主题，充分发挥党联系职工群众桥梁纽带作用，突出抓好团结引领、维权服务、基层基

础、帮扶解困、建功立业等重点工作，主动服务大局、服务职工，切实履职尽责、积极推进基层工作改革创新，各项工作取得新进展新成效。

2020年是“十三五”规划收官和决战决胜脱贫攻坚、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。会上研究分析了当前工会在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展中面临的形势和任务，对做好今年全市工会工作作出了全面部署。

会上要求，全市各级工会要提高政治站位，突出政治性，确保工会工作始终沿着正确方向发展；硬核担

当，在疫情防控和经济社会发展双胜利中贡献工会力量；聚焦主责主业，在助推经济高质量发展中彰显工会作为；夯实工会组织基础，激发基层工会活力；强化自身建设，夯实履职基础，不断提升工会工作能力水平。

会上强调，今年全市工会要紧扣决胜全面建成小康社会、打赢疫情防控阻击战、促进我市经济社会发展、决战脱贫攻坚，坚定信心、迎难而上，克难攻坚、主动作为，在疫情防控常态化条件下，毫不松懈抓好疫情防控，全力以赴推进复工复产，以改革创新精神推进工会各项重点工作落

实；讲好“工会故事”、书写“工会精彩”、展现“工会作为”，做强打响全市工会脱困帮扶、雪中送炭、化解矛盾、凝聚人心的工作品牌，不断增强政治性、先进性、群众性，着力提升工会组织认同度、增强工作感知度，努力在推进治理体系和治理能力现代化的过程中发挥优势，为夺取疫情防控和实现桂林经济社会发展目标双胜利贡献力量，为决胜全面建成小康社会、推动桂林经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

市领导彭东光、徐锋出席会议。

今年一季度全市警情数下降

我市群众安全感再次刷新历史记录

本报讯（记者邱浩）记者从昨天召开的2020年第一季度桂林市治安状况通报新闻发布会获悉，桂林群众安全感继去年在全区测评为97.29%，实现历史性突破后，今年一季度达98.31%，再次刷新历史记录。

通报数据显示，今年一季度，全市公安机关狠抓现行案件侦破“一把手”工程，侦破现行案件1088起，积案611起，刑拘586人；全市警情同比下降28%，其中刑事类警情同比下降30%，治安类警情同比下降27%；杀人、放火、抢劫等八大类案件同比下降49.73%，抢夺案件同比下降85.71%，入室盗窃案件同比下降33.81%，扒窃案件同比下降56.44%。象山、秀峰、叠彩、七星、雁山、临桂等6个区，荔浦、灵川、兴安等3个县（市）警情下降幅度均超过20%以上，爆炸、绑架、劫持等严重暴力犯罪案件零发案，命案发案仅7起，再创历史新低。成功破获“138万电信诈骗

案件”、“荔浦2·5金店被盗窃案”并带破一起15年前的命案积案等社会高度关注的案件。群众夜间单独出行的安全感获得大幅提升，实现执法效果与社会效果的双赢，为维护疫情期间全市社会治安稳定做出积极贡献。

疫情期间，全市公安机关扎实抓好战疫情、防风险、保安全、护稳定等各项措施的落实，累计出动警力13.4万人次，检查车辆76.3万辆次、人员147.9万人次，发现、协助转送重点人员1125人，对全市21家定点医院、29个集中隔离点（安置点）实行24小时不间断防控，为打赢疫情防控阻击战作出了重要贡献。在做好疫情防控工作的同时，坚持“抗疫破案两不误”，快速侦破54起电信诈骗等涉疫违法犯罪案件，打击处理315人，查扣假冒伪劣防疫口罩2.4万个，挽回经济损失76万元。

副市长、市公安局局长朱永辉出席新闻发布会。

我市再动员再部署

预防中小学生溺水工作

构建联防联控体系 坚决遏制中小学生溺水事故发生

本报讯（记者邱浩）随着天气转热，又临近五一假期，学生溺水事故的易发、高发期即将到来。昨天上午，我市召开全市防范中小学生溺水工作会议，就进一步贯彻落实自治区领导重要批示和全区防范中小学生溺水工作会议精神，进行再动员、再部署，压实责任，构建联防联控体系，坚决遏制中小学生溺水事故的发生。

会议指出，当前防溺水工作形势严峻，各县（市、区）要严格按照自治区党委、政府相关要求，党委、政府主要领导亲自研究部署防范中小学生溺水工作，分管负责同志要主动作为，认真组织开展工作。要积极推动乡镇党委、政府、村屯（社区）立即行动起来，层层传导压力，发挥防范学生溺水工作的重要作用。辖区发生溺水事件后，县（市、区）分管领导和教育部门负责人要第一时间赶赴现场进行处理，事后要深刻剖析事情发生原因，举一反三，补齐短板，防止类似事件再次发生。各级预防中小学生溺水工作联席会议成员单位要履职尽责，切实把防范中小学生溺水工作做细做实，坚决遏制学生溺水事

故的发生。

会议要求，各县（市、区）要加强宣传教育，确保防溺水警示到位，充分利用电视、广播、网络、短信及印发宣传资料等多种形式，大力开展防溺水安全教育。各级各类学校要通过防溺水主题报告、主题班会、宣传标语、黑板报、集体签名活动等形式，教育学生严格遵守防溺水“六不”要求，通过“提前教育、集中教育、反复教育、学生自我教育”等方式进行教育引导，筑牢学生防溺水安全思想防线；要迅速组织相关部门，集中组织本辖区开展一次溺水隐患排查，全面系统排查辖区内的河流、山塘、水库、沟渠、在建工地、废弃矿坑等易发生溺水事件的隐患点，制定隐患整治方案；要充分发挥网格员的作用，根据学生溺水多发生在农村、上下学途中等特点，在溺水事件多发重点时段，加强高、中风险等重点水域的巡逻管理，组织本地（村）居民和志愿者加强对天然游泳和戏耍水域的巡防；各县（市、区）和各学校要健全家校联系互动机制，确保校外监护到位。

副市长兰燕参加会议。

中国银行桂林分行实现 桂林市“单一窗口”电子汇总征税保函首发

“100万元征税保函首发成功！”4月26日，中国银行桂林分行响起阵阵热烈掌声。原来，该行成功为某企业办理国际贸易“单一窗口”电子汇总征税保函人民币100万元，在辖区海关完成担保信息无纸化在线备案，标志着桂林市“单一窗口”电子汇总征税保函业务首发落地，掀开了桂林市在线保函服务新篇章。

该行积极通过“单一窗口”平台为进出口企业提供汇总征税保函的线上开立、修改以及撤销申请服务，让企业享受海关税费汇总担保的“在线申请、银行即办、海关即收、企业即用”全流程无纸化作业，实现“先放后税、汇总缴税、属地备案、全国通用”的通关缴税便利，简化企业通关手续，缩短货物滞港时间，降低通关成本，提高通关效率，减少企业资金占用，提升企业经营质效。

为填补桂林市“单一窗口”电子汇总征税保函的空白，该行积极深入企业进行业务宣传及系统操作指导，协助企业在“单一窗口”平台完成保函模块签约。该行勇于创新，根据企业需求，首次尝试直接通过当地的保函系统开立电子保函，于当日与南宁海关确认担保信息成功完成在线备案。此举极大地缩短了保函开立的流程与时间，赢得企业的赞赏与肯定。

下一步，中国银行桂林分行将持续加快金融科技引领业务发展步伐，大力推广“单一窗口”平台的在线服务功能，满足企业进出口业务需求，助力桂林当地企业“走出去”，提供源源不断的金融活力。

陈振华

拍卖公告

受委托，我公司定于2020年5月12日上午10时起至2020年5月12日上午10时30分止（倒计时长除外）在联拍网（www.lp113.com）举行网络拍卖会，按标的实物现状公开拍卖：

闲置机器设备一批，参考价：1805万元，竞买保证金：500万元。

我公司在桂林市漓江路28号中软现代城写字楼9楼拍卖厅设立拍卖监督室供委托方现场监督网络竞拍。

有意者请自公告之日起与我公司联系、看样，持有效证件到我公司办理竞买手续，并按规定交纳竞买保证金。

看样时间：2020年5月8日至5月9日。
报名截止时间：2020年5月11日16时（以竞买保证金汇至我公司指定账户为准）。

联系电话：0773-2882799 13707738857
公司地址：桂林市漓江路28号中软现代城写字楼9楼

广西鑫盛拍卖有限公司
2020年4月30日

举手之劳
让环境更美好



社广告中心宣